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De Vereniging van Waterbouwers vraagt uw aandacht voor tijdige verlenging van huidige certificaten van binnenvaart waterbouwschepen welke eerder dit jaar tijdens de eerste CORONA-golf zijn verlopen.
ILT doet -mede- via de brancheverenigingen een oproep aan schippers/scheepseigenaren: “Meld je aan bij je keuringsinstantie voor verlenging van het certificaat!”
Op 31 maart 2020 heeft de ILT via een verklaring aangegeven tijdelijk niet meer te handhaven op de geldigheidsduur van certificaten vanwege COVID-19. Op het verzoek van het ministerie van Infrastructuur en Waterstaat is de werkwijze gewijzigd. Dit, nu keuringen/inspectie van binnenvaartschepen met inachtneming van de Corona-maatregelen weer kunnen plaatsvinden. 
ILT zal nog steeds tijdelijk niet handhaven op overschrijding van geldigheidsduur van documenten in de binnenvaart maar hieraan worden wel voorwaarden gesteld:
-De veiligheid en veilige vaart mag niet in het gedrang komen;
-De vereiste documenten waren op 15 maart 2020 geldig.
Scheepseigenaren die bij het verlengen van het huidige certificaat, i.v.m. COVID-19, toch genoodzaakt zijn om van bovenstaande maatregel gebruik te maken, dienen zich zo snel mogelijk te melden bij hun keuringsinstantie én dienen alsdan de volgende documenten aan te leveren:
-Een onderbouwing waaruit blijkt dat door COVID-19 niet/moeilijk voldaan kan worden aan de inspectie, keuring of certificering;
- Een stappenplan waarin wordt aangegeven hoe de inspectie, keuring of certificering binnen 6 maanden na afloop van het certificaat kan plaatsvinden.
Belangrijk:
Houd er rekening mee dat ook als er gebruik wordt gemaakt van de hierboven genoemde mogelijkheid de ingangsdatum van het verlengde certificaat gelijk is aan de verloopdatum van het huidige certificaat.
Zie voor de procedure de website van ILT:
https://www.ilent.nl/onderwerpen/coronavirus-en-binnenvaart/handhaving-op-geldigheid-van-documenten?fbclid=IwAR1BNefqqz_mNC21_IdMqn824QT-FOL_Ns8VMZb8nyMRZG7fhUZcc9aprqQ
Volledigheidshalve, het niet tijdig verlengen van certificaten kan tot gevolg hebben dat met het vervallen van het certificaat het schip wordt aangemerkt als nieuwbouw en er dus géén beroep meer kan worden gedaan op overgangsbepalingen. Concreet voorbeeld: afwijkingen van waterbouwschepen/drijvende werktuigen die gekeurd zijn volgens “klaarblijkelijk gevaar” vervallen als het certificaat niet tijdig wordt verlengd.
Eventuele problemen/vertragingen/ervaringen  met betrekking tot -verlenging van- certificaten/certificering vernemen wij graag. Dit kan de VvW inbrengen als waterbouwinput.
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